
Referat af skolebestyrelsesmøde den 8. november 2023 
 

Mødedeltagere:   
Anika Rée (ARE) 
Dorthe Thermann Reitz Plovsing (DTP)  Afbud 
Maria Veto (MVE)    Afbud 
Marieluise Josephine Bek-Pedersen (MJP) 
Mette Pihl Køster (MPK) 
Rikke Nøhr Spangenberg (RNS)  
Jonas Bille (JB)  
 
Anne Christiansen (AC) kommunalbestyrelsesrepræsentant 
 
Elevråd: 
Ny repræsentant er ikke valgt 
 
Skoleledelse: 
Kristine Juel Sklander (KS) 
 
Referent:  
Eva Krag 
 
Møder i skoleåret 2023 / 2024 bliver om fortrinsvis om onsdagen. 
Næste møde er onsdag den 6. december kl. 17 – 19 på Vangeboskolen. 
Efterfølgende møde er pt. aftalt til 17/1, 21/2 
Møderne 27/3 og 8/5 flyttes til nye datoer 
Sidste møde er 12/6 
 
Ad 1 – Velkomst 
 
 
Ad 2 – Trafikforhold ved begge matrikler 
På mødet deltager Vej og parkchef Mohamed Ouazzani og Mathias – trafikplanlægger 
De nuværende forhold på Vangebo blev præsenteret. 
Mohamed – vi går med skiltning og nudging. 
 
Nærum – der vil blive set yderligere på forholdene, når byggeriet er færdigt. 
Eleverne arbejder sammen med trafikkonsulenter, for at finde de bedste løsninger, der er til 
at betale, via projektet  ”Trafikken i børnehøjde” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ad 3 – Meddelelser 
 
Forventet elevtilgang 0. klasse 
I vores skoledistrikt har vi 115 børn – i februar bliver det afgjort, hvordan fordelingen af elever 
bliver. 
Til informationsmøderne den 1. november var der et godt fremmøde på begge matrikler. 
 
Status proces for udearealer – mellemtrin Nærum og Vangebo 
Forældre for henholdsvis Nærum og Vangebo, vil gerne gå ind i mulighederne for at søge 
fonde til etablering af legearealer. 
Lene, afd. Leder på Nærum afholder møder med forældregruppen, der vil søge fonde. 
 
Ændringer på vej omkring ny organisering af PPR og udfordrede børn.  
Supporten skal være mere tilknyttet klassen frem for det enkelte barn. 
25 – 30 børn i kommende 0 klasse i hele kommunen, er der allerede en særlig opmærksom 
på. 
KS har stor tillid til at den kommende konstellation bliver god. 
 
Rudersdal Kommune har vedtaget at hjemtage de elever, hvor det er muligt at undervise 
dem i egne tilbud. 
 
Der er lukket for tilgang til Dronninggårdklasserne, da der ikke er plads til flere elever. 
 
 
Ad 4 – Sidste nyt fra BSU 
Anne gav en tilbagemelding om Ravnholms data. Anne deltager på møder med Ravnholms 
ledelse, når data skal fremlægges på de kommende udviklingssamtaler. 
BSU bruger en del tid på at tale om PPR ny organisering, for at projektet kan komme godt fra 
start. 
 
Tilrettet Styrelsesvedtægt kommer ud i høring. 
Styrelsesvedtægten skal træde i kraft 1. februar. 
 
Ad 5 – Arbejde med ny økonomisk tildelingsmodel 
Jonas har deltaget i en følgegruppe og er blevet præsenteret for forskellige modeller. 
Der ses på 3 modeller. 
Formålet med at ændre tildelingsmodel er at få lige muligheder for alle skoler. 
 
Ad 6 – SFK Nærum 
Kontaktforældre har været til dialogmøde 
Efter mødet har der været personaleafgang og vi skal have en ny personalesammensætning. 
Der er proces med at samarbejde med Vangebo 
Vi er stadig i feltet om hvordan gør vi det så godt som muligt. 
Der er et opfølgningsmøde med kontaktforældre inden jul. 
 
 
 
Ad 7 – Kommunikation fra dagens møde 
 
Nyhed om trafik 
 
SKB og ledelse har drøftet en god vej fremad for SFK Nærum 



 
Meddelelsesbog – hvordan skal den bruges. 
Hvordan er vejledningen 
 
OBS adgang til AULA / Meebook – Mette Brandt er i kontakt med forældrene. 
 
Ad 8 – Eventuelt 
 


